

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 249. SZÁM.

FŐSZERKESZTŐ:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. október 30. Péntek

### Súlyos szerencsétlenség a dohánygyárban

Egy munkásnő szórakozottsága következtében belezuhant a liftaknába és életveszélyes sérüléseket szenvedett

Rendkívüli súlyos és véres szerencsétlenség történt ma reggel a Dohánygyárban. Az egyik munkásnő lezuhant az első emeletről a liftaknába és összetört tagokkal került el a pincében.

Ma reggel nyolc óra tájban a gyárban dolgozók egy kétségbeesett sikoltásra, majd ezt követően tömpe zuhanásra lettek figyelmesek. Mivel a sikoltás a teherlift felől hallatszott, odarohantak és lepillantva a javítás alatt álló teherlift aknájába, megdöbbenven látták, hogy a liftaknában, a pincében egy női test hever.

Többen lesiettek és megállapították, hogy egy beváltói munkásnő, Komási Zoltánné Kertségi uca 29 szám alatti lakos fekszik

mozdulatlanul a pince padlóján, több súlyos sebből vérezve.

Ekkorára már megérkeztek a telefonon kihívott mentők is, akik elsősegélyben részesítették a munkásnőt. Dacára a súlyos sérüléseinek Komásiné eszméletlenül volt és elmondta, hogy az elsőemeleti liftajtót nyitva találta és ő szórakozottan belépett az ajtón. Azt gondolta, hogy az átjáró ajtaján lépett be s hirtelen lepillantva a földre, maga alatt látta az üres, mély lift aknát. Vissza azonban már nem tudott ugrani és így történt, hogy fejével lefelé lezuhant a közel két emeletnyi magasságból.

A mentők bekötötték a nő fején a tátongó hatalmas sebet, azonban Komásiné ekkor türethet-

len belső fájdalmakról kezdett panaszkodni. Hátgerincét egyáltalán nem tudta hajlítani és a bordái körül is szuró fájdalmakat érzett. A súlyosan sérült asszony a nagy fájdalmak következtében el is vesztette eszméletét és a mentők sürgősen beszállították a sebészeti klinikára, ahol azonnal kezelés alá vették.

Állapota nagyon válságos, mert miután az első felületes vizsgálat is megállapította már, Komásiné súlyos belső sérülést szenvedett.

Az esetet egyébként bejelentették a rendőrség sérülési osztálynak és a vizsgálat megindult, hogy kit terhel a felelősség a szerencsétlenség ügyében.

és Kánya Kálmán külügyminiszter ismertették a kormány külpolitikai programját.

Ma délután a felsőház külügyi bizottsága tart ülést, amelyen a miniszterelnök és külügyminiszter szintén felszólalnak.

### Drágul az építkezés

Azokat az építetők, akik bár csak a kora tavaszi hónapokban kezdik meg az építkezéseket, de most lekötik a vállalatokkal a szerződéseket, az utóbbi napokban nagy meglepetés érte. A vállalkozók általában azzal a feltétellel tették meg árajánlataikat, hogy a költségvetésben meghatározott egységárakat, — vonatkozott ez egyaránt az építési, vasbeton, vakolási, alapozási, cement- és szerelési munkákra, — csak nyolcnapi érvénnyel tudják tartani.

Azok az építetők, akik már néhány héttel ezelőtt kértek árajánlatokat, ha hetekkel ezelőtti egységárak alapján akarták megkötni a szerződéseket, meglepetve vették tudomásul, hogy a vállalkozók már 10—15 százalékkal magasabb egységárakon voltak csak hajlandók vállalni a munkát. A vállalkozók a nyersanyagárak 10—15 százalékos emelkedésére hivatkoztak.

Érdeklődünk a nyersanyagdrágulás mibenléte felől és megállapítottuk, hogy az építési nyersanyagok különböző csoportjainál tényleg bekövetkezett bizonyos százalékos áremelkedés, ami azonban nem egységes, hanem anyagfajták szerint változik és csak maximális esetben éri el a hivatkozott 15 százalékot.

### Magyar-jugoszláv kereskedelmi tárgyalások

Ugy tervezték magyar és jugoszláv illetékes körökben egyaránt, hogy még október folyamán megkezdik az új kereskedelem-politikai tárgyalásokat a jövő-esztendői szerződés megkötésére.

Különböző okokból azonban módosult a terv és — mint most értesülünk —, csak november 20. és 30. között érkeznek Budapestre a jugoszláv delegátusok a szerződéses tárgyalásokra.

### Franco tábornok ultimátumban szólította fel Madridot a megadásra

Az angol kormány jegyzéke a Szovjet Szerződéshezjáról

A spanyol nemzeti csapatok minden arcvonalon folytatják az előnyomulást. Madrid városának szélső házai már erős gépfegyvertű tűz alatt állanak s a nemzetiek repülőgépei állandóan tűz alatt tartják a madrid-valenciai műutat is, hogy a városból való menekülést megakadályozzák.

Franco tábornok, a nemzeti hadsereg főparancsnoka ma reggel ultimátumot intézett a Madrid kommunista védőerőinek parancsnokához, amelyben a legerélyesebb hangnemből a város azonnali, feltétel nélküli átadását követeli. Az ultimátumra a madridi vörös hadsereg parancsnoka délutánig válaszolhat s a határidő leteltével Franco tábornok a legkeményebb háborús rendszabályok folyamatbavételét helyezte kilátásba.

A városban több helyen nyíltan követeli a vörös uralommal egyébként is elégedetlen lakosság, hogy Franco ultimátumának haladéktalanul tegyenek eleget és adják át a fővárost, amelynek rövid időn belül történő eleste amúgy is elkerülhetetlen s így a céltalan vérontás legfeljebb csak elodázza, de meg nem gátolhatja a nemzeti csapatok bevonulását.

Az egész világ figyelme a spanyolországi események felé fordul most, amikor nemcsak egy ország, de talán egész Európa sorsára messze kiható eredménye lehet a nemzeti, vagy a vörös csapatok győzelmének. A Vatikán lapja; az Observatore Romano a spanyol vérengzésekkel foglalkozva jelenti, hogy a vörösök eddig négy püspököt gyilkoltak meg és az utak mellett most is százzalra temetetlenül hevernek a kegyetlenül

lemészárolt katolikus papok holttestei.

Az angol kormány ma délután terjeszti elő azokat a bizonyítékokat, amelyek kétségtelenül igazolják, hogy a szovjet megszegte a semlegességi egyezményt. Az angol jegyzék pontosan kimutatja, hogy ezideig 1500 szovjetrepülő, gépkocsi vezető és egyéb szakember érkezett a barcelonai kikötőbe Oroszországból, hogy a madridi vörös kormány szolgálatába álljon.

### Álkulcsos betörő kifosztott egy pincét

K. Nagy Ferenc, Fűvészkeret u. 14 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettes a lakatot leverte a pince ajtajáról, oda behatolt és a pincéből egy csomó üveg bort, nagy-

mennyiségű almát és egyéb dolgokat lopott el.

A tettes a kaput álkulcsal nyitotta fel. A rendőrség megindította a nyomozást az éjszakai tolvaj kézrekerítésére.

### A külügyi bizottságok ülése

A képviselőház külügyi bizottsága ma délelőtti ülést tartott, ame-

lyen nagy érdeklődés közepette Darányi Kálmán miniszterelnök



Az Angliában tartózkodó német frontarcos-küldöttség nevében a kóburgi herceg, a német frontarcosszövetség elnöke, Edward királynak üdvözlő táviratot küldött, amelyre az uralkodó táviratban válaszolt.

A Duce kihallgatáson fogadta Badoglio tábornagyot, aki átnyújtotta neki az etiópiai háborúról szóló könyve első példányát.

A pápa elrendelte, hogy a november 2-iki gyászmisét ebben az évben a spanyol polgárháborúban elesett áldozatok emlékének szenteljék.

Az „Elbe 1.” világitóhajó a nagy viharban felfordult. Attól tartanak, hogy a gőzös 15 főnyi legénysége a hullámokban lelte halálát. A Hermes mentőhajó, amelyet az „Elbe 1.” felkutatására küldtek ki, a nagy viharban kénytelen volt visszafordulni.

Az angol titkos tanács Edward király elnöklésével a Buckingham-palotában ülést tartott. Résztvett az ülésen MacKenzie King kanadai miniszterelnök is. Ugyanakkor összeült a spanyol helyzet megvitatására egybehívott minisztertanács is.

A varsói főiskolán újabb zsidóellenes zavargás volt. Két diák súlyosan megsebesült. A rendőrség hét fiatalembert letartóztatott. A rektori irodát és a titkárságot a diákok szétrombolták és eltorlaszolták magukat a tanteremben. A főiskola rektora lemondott.

A francia kormány tagjai behatóan megvitaták a nemzetközi helyzetet. Elsősorban a londoni értekezlettel és a Belgium elhatározása folytán előállott helyzettel foglalkoztak. A kormány a spanyol kérdésben változatlanul kitart augusztusban elfoglalt álláspontján.

Az angol kormány felülvizsgálja az addisz-abebei angol követség jogi helyzetét és ebben az ügyben eszmecsere folytat az amerikai és francia kormányval.

Kelet-Afrikába olasz tudósokból álló bizottság utazott. A bizottság államköltségen kutatásokat végez kőolaj után.

Elmult éjszaka a Jan Mayen szigetecskén heves földrengés volt. A sziget egyedüli lakói a meteorológiai állomás személyzete. Az állomáson a földrengés jelentékeny anyagi kárt okozott, de a személyzet közül senki sem sebesült meg.

## Gyilkosság a bálon

Kántor-Jánosi községgel határos Boglyatanyán bált rendeztek. A bálon megjelent a Kosztik-család három férfitagja, akik leánytestvérüket kísérték a mulatságra. Révész Béla 23 éves gazdalegény táncra kérte a Kosztik leányt, ezt azonban Kosztikék nem akarták megengedni. Közrefogták Révész-Béla-t és az egyik Kosztik-fiu elő-

szívébe döfte. Révész a helyszínen elvérzett. A bál közönsége két részre szakadt, általános verekedés támadt, amelynek a csendőrök vetettek véget. Amikor a terem kiürült, az egyik sarokban eszméletlen állapotban találtak rá Dankó György 26 éves legényre, akit a zűrzavarban leszurtak. Dankót haldokolva szállították a nyíregyházi kórházba.

**VANGOR ANTAL asztalosmester**  
Kossuth-utca 7. sz. és Gambrinus-átjáró  
Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges  
**ládákat és kereteket**  
készít és szállít bármilyen méretben és tételben.

## Darányi Mussolinihez és Schuschnigghoz utazik

November 10-én összeül Bécsben a hármasküldetés miniszteri találkozó, amelyen Ciano olasz külügyminiszter és Schmidt Guido osztrák külügyi államtitkár vesznek részt. A tanácskozások november 12-én már be is fejeződnek és ekkor Kánya Kálmán külügyminiszter hazatér Budapestre.

A bécsi külügyminiszteri találkozó után néhány nappal — az elterjedt hírek szerint — még november 20. előtt Darányi Kálmán miniszterelnök Kánya Kálmán külügyminiszter társaságában Rómába utazik.

Magyarország új miniszterelnöke bemutatkozó, hivatalos látogatást tesz a Ducenál és a látogatás során természetesen nagyfontosságú kérdések is megvitatásra kerülnek.

Értesülésünk szerint Darányi Kálmán miniszterelnök Rómából való visszaérkezése után néhány nappal újabb külföldi utra indul a külügyminiszterrel. Darányi Kálmán második külföldi útja Bécsbe vezet, ahol Schuschnigghoz kancellárt fogja meglátogatni és vele a két országot érintő és érdeklő kérdésekről tanácskozásokat folytat majd.

## Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

### Gabányi utóda Láng Miklós

e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, kokszt, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 42-49.

## Képviselők drága párbaja

Eckhardt Tibor és vitéz Szalay László országgyűlési képviselők a múlt év áprilisában kardpárbajt vívtak, amelynek során mindket-

ten megsebesültek. A törvényszék tegnap mindkettőjüket 400-400 pengő pénzbüntetésre ítélte párbajvétségért.

## Ujabb panasz a Magyar Asphalt R. T. ellen

Karcag városa versenytárgyalást hirdetett új aszfaltjárdák munkálataira. A beérkezett versenyajánlatokból kitént, hogy egyes vidéki iparosok jóval olcsóbb ajánlatot tettek, mint fővárosi nagy vállalatok. Különösen feltűnt, hogy a Magyar Asphalt Rt. ajánlata közel

50 százalékkal drágább, mint a vidéki iparosoké.

Hír szerint a karcagi versenytárgyalás kapcsán a Magyar Asphalt Rt.-vel üzleti viszonyban lévő városok, Debrecennel az élen, revízió alá veszik a multbeli s ma már idejét mult horribilis aszfalt-fenntartási átalányokat.

## Ujabb terrorhullám Szovjetországban

Szovjetországban távol keleti részlein újabb terrorhullám vonul végig. A hatóságok a legszigorúbban ellenőrzik mindenkit s aki-

re csak a gyanu legkisebb árnyéka vetődik, azonnal letartóztatják. Már eddig is számos letartóztatás történt. Két egyetemi tanárt, több vasuti főtisztviselőt és állomásfőnököt letartóztattak, mert „viselkedésük arra engedett következtetni, hogy szimpatizálnak az ellenforradalmi gondolatokkal”.

## SIRKÖVEK

műköből és termésköből elsőrendű kivitelben olcsón kaphatók a Debreceni Műkőgyár Rt.-nél Fűrdő-utca 2.

Erdőbényei fekete andesit sirkövek kizárólagos képviselője

## Talált kerékpár

Tegnap délután az Őrszemes rendőr a Csapó és a Rákóczy utca sarkán lévő illemhelynél egy gazdátlan kerékpárt talált. A kerékpáron Fridmann Mihály József kir. hg. ucca 60 számú lakos táblája volt. Az igazolt tulajdonos átveheti a kerékpárt a rendőrségen.

## Mindszentre

legizlesebb legolcsóbb  
KOSZORUK, CSOKROK  
RÓZSA virágcsarnok  
Kossuth-utca 3. sz.

## Török-jugoszláv gazdasági egyezmény

Ankarában tegnap este perfektuálták a Törökország és Jugoszlávia között most létesített új gazdasági egyezményt. Az egyezmény aláírását jugoszláv részről Sztójadinovics miniszterelnök végezte.

## Vakmerő szökés a fogházból

A szolnoki ügyészség fogházában félnyolc óra tájban, amikor a munkatermeket takarították rövidzárlat történt, amely mintegy tíz percig tartott. Utána észrevették, hogy Kozák-Papp Imre 28 éves mezőtúri kosárfonósegéd, aki tizenötrendbeli betöréses lopás miatt előzetes letartóztatásban volt, megszökött. Azonnal átkutatták a fogház épületét és a padláson megtalálták a rabruhát. Ugy látszik Kozák-Papp előre készült a szökésre és valószínűleg a villámháritón leereszkedve hagyta el a fogházat. Országszerte keresik. Az a gyanu, hogy Debrecen felé menekült.

## 15 év előtt eltűnt férfit keresnek

A debreceni rendőrkapitányság nyomozást indított a tizenöt évvel ezelőtt eltűnt Horváth Mihály felkutatására. A férfi rejtélyes körülmények között tűnt el és most felesége, aki Esztergomban él, kéri az új nyomozás megindítását.

## A blatorbágyi rém ujrafelvételi kérelme

Matuska Szilveszternek, a biatorbágyi vasutrobbantó tömeggyilkosnak a bűnügye ismét foglalkoztatja a pestvidéki törvényszéket. A Kuria jogerős ítéletének elhangzása után Matuska védője újrafelvételi kérelmet nyújtott be a pestvidéki törvényszékhez, amelyet a törvényszék elnöke, Székely Lajos dr. tanácsára osztott ki.

A Székely-tanács szerdán délelőtt az iratokat indítványtétel végett áttette a pestvidéki ügyész-

séghez, ahol a főügyész fog dönteni az indítvány elbírálása felett. Ezután visszakerülnek az iratok ismét a tanácshoz, amely dönteni fog afelől, hogy tárgyalni fogja-e az újrafelvételi kérelmet, vagy sem. Ez esetben november elején kerül sor az újrafelvétel tárgyalására. Addig a Kuria jogerős halálos ítéletét nem hirdetik ki Matuska előtt, ugyancsak a kegyelmi kérvénye ügyében sem lesz addig döntés.

## Schmidt Guidó távirata

Schmidt Guidó dr. osztrák külügyi államtitkár a határról a következő táviratot intézte Kánya Kálmán külügyminiszterhez:

„Abban a pillanatban, amikor elhagyom a velünk szoros barátságban élő Magyarország területét, szükségét érzem annak, hogy legmelegebb köszönetemet fejezzem ki a szívélyes vendéglátásért és az Excelenciáddal, valamint a nagyrabecsült miniszterelnök ur Onagyméltóságával barátságos együttműködésben eltöltött órákért, amelyekre mindig őszinte megelégedéssel és nagy örömmel fogok visszagondolni. Különösen nagy

örömmel állapíthatom meg, hogy megbeszéléseink hasznos módon készítettek elő a küszöbönálló bécsi tanácskozásokat és hogy annak idején majd alkalmam lesz a legutóbbi napokban oly kedvező körülmények között megkezdett személyes érintkezés folytatására.”

A mai bécsi lapok igen behatóan foglalkoznak Schmidt Guidó dr. külügyi államtitkár budapesti tárgyalásainak eredményeivel és megelégedéssel állapítják meg, hogy a tanácskozások során minden tekintetben teljes egyetértés és megértés alakult ki.

## A kisanthant kész együttműködni

Károly román, király és Mihály trónörökös prágai tartózkodásával kapcsolatosan Krofta esch és Antoneseu román külügyminiszterek beható tárgyalásokat folytattak a két államot érdeklő külpolitikai vonatkozású kérdésekről. A külügyminiszterek értekezéséről hivatalos kommunikét adtak ki, amely

szert Krofta és Antoneseu minden felvetődött kérdésben meg egyeztek.

Egybehangzó volt a véleményük abban a kérdésben is, hogy a kisanthant államok teljes jóakarattal készek együttműködni a római egyezményt aláíró három állammal, valamint Németországgal.

Ne tévessze el, hogy **Csapó-útca 67 sz.**

alatt a kanyarban van  
**Bálint József** asztalosmester bútorraktára  
műhelye és

Gyártmányai jóságáról általánosan elismert legrégebbi  
DEBRECENI ASZTALOS CÉG GYÁRTMÁNYAIÉRT  
a legmesszebbmenő FELELŐSSÉGET VÁLLALJA!

## Mégis nyugdíjazzák a karcagi polgármestert

Dr. Hajnal István karcagi polgármester nyugdíjazását a képviselőtestület megszavazta, a határozat ellen azonban dr. Rimaszombaty István fellebbezést nyújtott

be. Most dr. Rimaszombaty visszavonta fellebbezését. Ezek szerint, most már akadály nélkül nyugdíjazható a karcagi polgármester.

Pénteken szenzációs premier a HUNGÁRIA filmszínházban

**BULLA ELMA** magyar filmje:

**É n v o l t a m...**

izgalmas bűnügyi történet Bulla Elma, Törzs, Uray, Kiss Ferenc, Csontos, Erdélyi Mici és Szigeti Jenő főszereplésével

— IDEGESSÉG, FEJFÁJÁS, álmatlanság, reggeli rosszullet, levertség, bágyadtság, szédülés esetében a természetes „FERENC JOZSEF” keserűviz az emésztőszervek hiányos működéséből eredő zavarok nagy részét azonnal megszünteti, az étvágyat erősen fokozza s visszaadja a testnek és szellemnek régi frissességét. Orvosi szaktekintélyek megfigyelték, hogy a FERENC JOZSEF viz öregemberek betegségeinél és neurastheniások bajainál is mindig megbízhatóan és kellemesen hat.



A SZÍNHÁZI IRODA  
JELENTÉSE:

Szüntelen kacagás, eleven derű három órán keresztül a Csokonai-színház új operettje, a

„Pármai ibolya”

előadása. Slágerszámok kergetik egymást, a hangulat a boldog békét varázsolja vissza, a táncok sorozata ragyogó, a kiállítás pompás!

Horányi Carola, Halassy Mariska, Jurik Julesi, Szilassy László, D Kovács József, Sugár Mihály, Herczeg László, Alsözgy Lajos, Szilágyi Zsóka és Balázs János alkotják a ragyogó együttest. Rendező Ihász Aladár, karnagy Csanak Béla.

Pénteken a múlt évad kiemelkedő budapesti színházi és költői sikere, Heitai Jenőnek Vojnits díjjal kitüntetett poétikus szépségű vigjátéka,

„A néma levente”

kerül bemutatásra, fővárosi színvonalú előadásban. Az együttes külön érdekessége, hogy a vezető női szerepben lép először a debreceni közönség elé H. Naményi Lili, a kolozsvári és budapesti színpadokon annyi nagy sikert megszerző kiváló művésznő.

Új jegytipus van a Csokonai-színházakban: promier és vendégjátékok kivételével tisztviselők részére kedvezményes jegyutalványokat adnak ki páholyülésre. A tisztviselők a kedvezményes jegyutalványokat hivatalukban igényelhetik.

HETI MŰSOR:

Október 29-én, esütörtökön „Pármai ibolya” operett.

Csodálatos élményt szerez  
a világ legnagyobb operaénekesé

**Gigli: ENYÉM VAGY!**

című világfilmjében. — Női főszereplő:

**Magda Schneider**

Ma utoljára!  
Előadások: 5, 7, 9 órákor

Vigszínház

ANGOL-BAN



## Velencei kaland

New-yorki taxisoffőr — akinek csodás hangja van — nagyszerű helyzetkomikummal tarkított bonyodalmak után Amerika egyik legnépszerűbb rádióénekesé lesz. Ez a témája a Velencei kalandnak. Egészséges ötlet volt ezt a témát filmre vinni, mert van benne humor és sok alkalom adódik Dick Powellnek, hogy énektudását megcsillogtassa. Adolph Menjou egy kiöregedett énekes szerepében rendkívül mutatságos figura. A kísérő zene hamisítatlan amerikai.

A filmet tegnap mutatta be a Hungária.



Születés: Póka Imre tüzer-tiszt. leány Erzsébet.

Házasságok: Szabó János gazdálk. — Matkó Juliánna, Kiss Jenő máv. lakatos — Czabán Irén, Kálmán Imre fm. — Megyaszay Róza.

Halálozások: özv. Bartók Jánosné ref. 58 éves, Késes u. 26. Balla Jánosné ref. 67 éves, Kisfaludi u. 26, Török Béla ref. 35 éves, Derecske, Szabó Péter ref. 16 hó, H-böszörmény, Lévy Márton ref. 2 éves, H-böszörmény, Márton József ref. 67 éves, Homok u. 48, Eisele László rkath. 11 hó, Budapest.

## Egy hét múlva lesz a Piramis ügyben

A Piramis részvénytársaság összeomlásával kapcsolatos bűnügy táblai tárgyalását most folytatták s Ulain Ferenc dr., Boinitzer Pál dr., Vajsz István dr. és Milkó Lajos dr. ügyvédek védőbeszédeinek előterjesztésére került sor. A vádlottak egyike sem kívánt élni az utolsó szó jogán történő felszólalással, mire Csonka Elemér dr. ítélőtáblai tanácselnök a fellebbevíteli főtárgyalást befejezettnek nyilvánította s egyben közölte, hogy a tábla november 4-én délelőtt feltíz órákor hirdeti ki a másodfoku ítéletet.

## HIREK

### Haszonbérbeadási hirdetés.

Debrecen sz. kir. város tulajdonát képező kb. 3790 k. holdas Belső-ohat nevű ingatlan egy tagban 12 évre, esetleg 6 évre f. évi november hó 4 én a városháza kistanács-termében d. e. 9 órakor nyilvános árverés mellett haszonbérbeadásra kerül.

Az ingatlanból 2190 k. hold szántó, 223 k. hold rét, 1293 k. hold legelő, a többi ház, udvar és más művelési ág alá tartozó terület.

A haszonbér a megajánlandó buzamennyiségnek debreceni paritási egyenértékű negyedévenként előre fizetve, azonkívül a biztosítási díjak, vízszabályozási költségek, adók és egyéb közterhek.

Óvadékként egy évi haszonbérnek és köztehernek megfelelő összeg nyújtandó.

Bánatpénzül 12 éves haszonbérlet esetén a kikiáltási ár 25 százaléka, a 6 éves haszonbérlet esetén a kikiáltási ár 15 százaléka az árverés megkezdése előtt az árverelő bizottsággal, vagy a város házipénztáránál teendő le.

Kikiáltási ár k. holdanként 100 kg. felsőtiszai buza, debreceni paritási egyenértéke és a birtok terhet képező adók, közterhek, tűzbiztosítási, vízszabályozási és egyéb díjak.

Az ingatlan Debrecen város központjától kb. 60 km-re Egyek és Tiszacsege alatt fekszik utja és vasútállomása van.

A bérbeadásra kerülő birtokra vonatkozó adatok és részletes árverési feltételek a város gazdasági ügyosztályánál megtekinthetők.

Ugyanakkor tartatik meg az árverés a város tulajdonát képező s a debreceni 10655 sz. tkvi betétben A. CLI. 1-2 sor. 23771 és 22772 hr szám alatt felvett összesen 6 khold 85 n él területű Háiapon fekvő „Szabó nádas” elnevezésű ingatlan eladása céljából is. Debrecen, 1936 október hó 24. Polgármester.

### HOL LESZ VÁSAR.

Pénteken október 30: Gyékényes Vése.

Szombat október 31. Balatonlelle, Csesztreg, Szekszárd, Villány Zalaapáti.

Vasárnap november 1. Budapest (Pest), Ráckeve (Pest), Ujkécske (Pest.).

Hétfő november 2. Ádánd (So-

mogy), Balassagyarmat (Nógrád), Dunaföldvár (Tolna), Dunaszekeső (Baranya), Esztergom (Esztergom) Gödre (Baranya), Győrasszonyfa (Győr), Hatvan (Heves), Isztimér (Fejér), Kadarkut, Kéthely (Somogy), Kisvárdá (Szabolcs), Komáromváros (Zala), Lovasberény (Fejér), Mernye (Somogy) Nagykapornok (Zala), Pécs (Baranya) Poroszló (Heves), Ráckeve (Pest), Szendrő (Borsod), Szentendre (Pest) Szerencs (Zemplén), Szil (Sopron), Tolna (Tolna), Veszprém alsóváros (Veszprém).

— HA EL VAN DUGULVA és gyomra rosz, folyamodjék azonnal a természetes „FERENC JÓ-ZSEF” keserűvízhez mert ez már csekély, alig egy pohárnyi mennyiségben is gyorsan, biztosan és mindig kellemesen kitisztítja az emésztés útjait és friss közérzetet teremt.

TÉGLA ÉS CSERÉP  
jóminőségben, olcsó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában. — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon: 26-10.

KLINIKAI LÁTSZERESZ  
PIAC-U. 21.

— ÜGYVÉDI határidő napló megjelent. Naptárak 1937 évre már kaphatók, asztali — 50 kis falitomb — 10 fill. SPRINGER könyv, papir fotószaküzletében.

KÖLCSÖNÖKET  
folyósítunk elsőhelyi bekebelezés mellett, továbbá a beraktározott terményre s kurrens árukra, finanszírozási célokra, Magyar Állam Takarékpénztár, Piac u. 81 szám.

LAPÁRUSOKAT magas százalékkal felvesz a Alföld kiadóhivatala.

PROGNOZIS  
Élénk északi szél. Eső, esetleg havas eső. A hőmérséklet kissé esökken.

PROGNOZIS  
Élénk északi szél. Eső, esetleg havas eső. A hőmérséklet kissé esökken.

### AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	sz.	6-41	Tiszalök
sz.	5-10	Tiszalök	sz.	6-51	Tiszafüred
sz.	5-15	Nyiregyháza	sz.	7-00	Nyiregyháza
sz.	5-42	Füzesabony	sz.	7-01	Nagykeréki
m.	6-08	Nagykeréki	sz.	7-10	Nyirábrány
sz.	6-13	Püspökladány	sz.	7-11	Bpest
sz.	7-15	Bpest	sz.	7-29	Balmazújváros
sz.	7-30	Hajdunánás	sz.	7-40	Nagyléta-Vértés
m.	7-52	Nagyléta Vértés	sz.	8-28	Tiszalök
sz.	8-00	Szerencs	m.	8-59	Püspökladány
v.	8-10	Nyirábrány	sz.	9-00	Nyiregyháza
m.	9-25	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértés
gy.	11-58	Nyiregyháza	sz.	11-26	Miskolc
seb.	12-00	Bpest nyugati	m.	11-30	Hajdunánás
sz.	12-05	Füzesabony	sz.	11-36	Nyirábrány
sz.	12-21	Tiszalök	sz.	11-40	Derecske
sz.	12-25	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
sz.	13-22	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
sz.	13-25	Nagyléta Vértés	sz.	13-52	Bpest nyugati
m.	14-16	Nagykeréki	sz.	14-15	Nagykeréki
m.	14-19	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
sz.	14-20	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök
m.	14-25	Nyirábrány	sz.	16-45	Balmazújváros
sz.	14-30	Tiszalök	sz.	16-54	Nyirábrány
gy.	15-26	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértés
gy.	17-09	Bpest nyugati	gy.	17-04	Nyiregyháza
sz.	18-46	Nyirábrány	sz.	18-31	Nagykeréki
sz.	18-50	H-böszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
sz.	18-51	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
sz.	18-58	Nagykeréki	sz.	20-08	Füzesabony
v.	19-00	Tiszafüred	gy.	20-46	Nyiregyháza
sz.	19-30	Nagyléta Vértés	sz.	20-49	Tiszalök
gy.	20-50	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
sz.	21-36	Nyiregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	22-00	Bpest	sz.	21-33	Miskolc

### AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE



IRTA:  
GYÖRGY VILMOS.

75

— Ez a vég! — volt az utolsó gondolata, azután eszméletét veszítette...

Jack Morrow, a félszemű csavargó a surrey-i országot árkában szendergett, mikor közeledő autó berregése ütötte meg a fülét. Hozzá volt szokva az éjszakai zajokhoz, a különös berregés azonban megzavarta álmát.

— Repülőgép motor van benne — állapította meg s egyszerre kiszállt a szeméből az álom. Egy háborzongató kacajt hallott még s ekkor végleg meggyőződött, hogy az az autó közeledik, melyből egy éjszaka azt a férfit kidobták. S a kuttyáját is...

Nem folytatta a gondolatmenetet, felugrott s izzó gyűlölettel kapta fel maga mellől a boros üveget.

Éppen idejében állt az országot szélére, az autó pár méternyre volt már csak tőle. Az üveget a földhöz esapta.

Az első kerék az üvegcserepre futott. Hangosan megcsikordultak a fékek, de a hatalmas autó nem birt megállani. Felforgult, maga alá temetve a csavargót is...

Már beesteledt, mikor Webster felügyelő csüggedten elhatározta, hogy már befejezi a nyomozást. Nem járt eredménnyel. De Pat sem tudott felmutatni semmi pozitív eredményt, pedig ő nem a fejével, hanem a szívével nyomozott.

A Pat autójában ültek mind a ketten a rendőrségi autó mögöttük haladt s London felé tartottak, mikor Webster izgatottan Előre mutatott.

— Ott a turaautó!  
Pat arca megvonaglott. A gázpedálba lépett. Előreugrott a kis sportgép.

De az előtte haladó turaautó is gyorsított, majd megdördült a repülőgép motor s méterről-méterre nagyobb lett a távolság a két autó között.

(Folytatjuk.)

## ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
és Csuka László nyomdavezetők, Debrecen, Piac utca 41 szám.

Felölös nyomdavezető; Csuka László

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolosebb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl  
ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!